
8 月 30 日（木）に水沢中学校にて「わたしの

主張地区大会」が開催されました。今年度

より地区大会が、奥州警察署管

内の奥州地区大会として

まとまり開催されました。

本校からも 3 年佐藤さんが

「本当に『繋がる』とは」と題

し、最近の社会情勢ニュース等

から考えたこと、そして身近な

場面での出来事等を交えて堂々と発表しました。その結

果は優秀賞となりました。大変おめでとうございまし

た。

8月 29 日（水）に奥州市胆沢区小山地区センターにて、

「胆江地区英語暗唱大会」が開催されました。本校から

は次の生徒が参加し、その練習の成果を披露してきまし

た。

○２年生の部

荒川 さん

“Try to Be the

Only One”

○３年生の部

庄司 さん

“A Magic Box”

庄司さんは奨励賞となり

ました。

二人とも日々の授業そして夏休み等の練習を通して学

んできたことをしっかりと発揮してくれました。

さらに９月６日（木）には、サンセール盛岡において

「第６８回県中学校英語弁論大会」が開催され、本校か

らは次の生徒が参加しました。

【暗唱の部】

高橋（２年）さん

“Frindship across Time and Borders"

【弁論の部】

菊地（３年）さん

“Power of the People"

県内各地から精鋭が集い、その練習の成果を発表する

機会となっている大会です。残念なことに入賞すること

は叶いませんでしたが、今後の学習に大いに刺激となっ

たことと思います。機会があれば多くの生徒諸君が、そ

の実力を遺憾なく発揮するよう挑戦してほしいものです。

一学期悪天候で先延ばしとなっていた 1・2 学年合同Ｐ

ＴＡ奉仕作業が、9月 2 日（日）の早朝 6:00～7:00 に本

校校庭の法面等で実施されました。

月初めの第一日曜日で地区での早朝作業等が重なった

こともあり 100 名弱の参加となりましたが、お忙しい中

大変ありがとう

ございました。校

庭やその法面の

草刈り、除草作業

に親子で取り組

んで頂きました。

また、校庭の側溝

の泥上げも行っ

て頂き大変あり

がとうございま

した。作業後の校

庭が見違えるよ

うで、とても良い

環境となってい

ます。

昨年に引き続き 1年生が「農業体験学習」を実

施しました。金ケ崎の基盤産業である農業を体験するこ

とは故郷金ケ崎について知り、考える大切な体験となる

ものと考えています。

また、この体験学習に先立ち 8月 23 日（木）に町教育

委員会教育長千葉さんから「農業講話」の授業

を行って頂きました。千葉教育長さんは農業高校で長く

教鞭をとられ、校長先生で退職された方です。その専門

的な知識と農業の発展そして現状を詳しく説明して頂き

ました。1時間の授業では語り尽くせないことがあった

ものと思います。その部分を是非、農業体験で学び、感

じ取り今後の学習や生活そして進路学習に生かしてほし

いところです。

そして実際の農業体験学習は、8月 29日（水）に次の

事業所等で行うことができました。

◎ＪＡ岩手ふるさと農協関連 様 40 名

・（株）全農物流金ケ崎コールドセンター 様

・JA 岩手ふるさと金ケ崎畜産事業所 様

・平成酪農組合 様

・JA 乳用牛哺育育成センター 様

流通のし

くみ、酪農業

について、搾

乳体験等

◎農事組合法人 ドリーム２１ 様 6名

ミニトマト収穫等

◎よこみちファーム（株） 様 49 名

ピーマン・アスパラガス収穫等

◎県立農業大学校（花きセンター） 様 30 名

ハウス

管理、露

地作業等

◎ＳＵファーム長志田 様 6名

ピーマン収穫等

◎千田春樹 様 5名

ピーマン収穫等

今年度は法人化農園等を中心に体験学習し、これから

の農業を見て考える良い機会となったものと思います。

お忙しい中、ご指導ご協力を頂いた皆様に改めて御礼申

し上げます。大変ありがとうございました。

さらに今回の農業体験学習に際し、ＪＡ岩手ふるさと

金ケ崎地域活性化委員会の委員長小嶋さんが来校され、

体験活動に役立ててほしいと「軍手」を生徒諸君に寄贈

頂きました。ありがとうございました。

授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書、そして高き志を

き ざ は し
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